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Pe 23 iunie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a organizat un seminar
de instruire cu genericul „Documentele de brevet ca sursă de informaţii tehnologice, juridice şi de
business”.

La seminar au participat cercetătorii și inventatorii Institutului de Genetică, Fiziologie și Protecție a
Plantelor al Academiei de Ştiințe a Moldovei.

Scopul organizării seminarului a fost familiarizarea specialiştilor din cadrul instituţiei cu prevederile
legislaţiei protecţiei proprietăţii intelectuale, în special cu modalităţile de brevetare şi protecţie a
drepturilor asupra invenţiilor.

De asemenea, specialiștii AGEPI au adus la cunoştinţa participanţilor cele mai importante elemente
ale sistemului naţional de proprietate intelectuală, beneficiile sistemului de protecţie pentru
dezvoltarea unor produse şi servicii competitive, instrumentele oferite de AGEPI privind sistemul de
căutare în baza de date și panorama de brevet, venind cu unele recomandări privind consolidarea
managementului portofoliului obiectelor de proprietate intelectuală deţinut de către instituţiile de
cercetare.

Participanţii la seminar au manifestat un interes activ faţă de subiectele abordate, având
posibilitatea să primească răspunsuri la întrebările adresate. Ei s-au arătat interesați de protecţia
invenţiilor, soiurilor de plante, precum şi a altor obiecte de proprietate intelectuală create în
exercitarea atribuţiilor de serviciu, în cadrul proiectelor de cercetare.

Persoanele prezente la eveniment au fost asigurate cu un set de materiale informative în domeniul
proprietăţii intelectuale.

AGEPI organizează seminare de instruire și informare cu scopul de a promova şi disemina informaţia
privind proprietatea intelectuală, şcolarizarea societăţii civile, sferei cercetare-dezvoltare, mediului
de afaceri despre importanţa protecţiei şi respectării drepturilor de proprietate intelectuală.
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